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Se c’é questo
codice VM ha
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CODICE VM ROSSE
N=NERO CON BUSSOLA
A= ARANCIONE CON 2 FORI
M= CON MILLESIMALE (2 GRANI)
R= ALBERO ORIZZONTALE

S= ALBERO VERTICALE
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- "Se c’é questo codice VM
ha bussola riduzione

SE NON C’E’ M= SENZA MILLESIMALE

DIAMETRO DI BUSSOLA
RIDUZIONE (mm)

D10=10

D12=12

P= MISURAZIONE IN POLLICI

LETTURA DOPO
UN GIRO

X=LETTURA NUMERI SU PIANO INCLINATO

K= LETTURA NUMERI SU PIANO FRONTALE

SENSO DI ROTAZIONE

0= ORARIO

A= ANTIORARIO
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PRIMO RULLO CON
MILLESIMALE

PRIMO RULLO SENZA
MILLESIMALE




